

让企业安心经营放心投资专心创业

市中级人民法院出台两个意见优化营商环境

□记者 赵志国

本报讯 记者昨天下午在市中级人民法院召开的新闻发布会上了解到,为改善投资和市场环境,营造

稳定公平透明、可预期的营商法治环境,市中级人民法院近期先后出台了《优化营商环境更好服务保障我市综合实力高质量重返全省第一方阵的指导意见》和《充分发挥

审判职能作用为企业家创新创业营造良好法治环境的意见》(以下简称“两个意见”)。

据市中级人民法院相关负责人介绍,今年,我市两级法院将认真贯

彻两个意见要求,采取有力措施,为企业家创新创业营造良好法治环境,增强企业家人身及财产财富安全感,吸引更多的优秀企业家来我市创新创业。用高质量司法服务保障

高质量发展,改善投资和市场环境,营造稳定公平透明、可预期的营商法治环境,让企业安心经营、放心经营、专心创业,助推我市综合实力高质量重返全省第一方阵。

我们的节日·中秋



摆花迎双节

昨天,管理人员在市工人文化宫前门花坛摆放鸡冠花、万寿菊、三叶草等观赏花卉。据了解,为迎接中秋节和国庆节的到来,市工人文化宫近日开始在院区内摆放鲜花,营造祥和的节日气氛。 本报记者 李英平 摄

中秋节出游机票“跳水”

□记者 王春生

本报讯 中秋小长假临近,记者昨天从市区一些航空售票点了解到,为吸引人们乘机出游,很多航空公司机票折扣幅度较大,去热门旅游目的地的机票价格大“跳水”,个别航线票价低至二折以下。

据市区雅兰航空售票点工作人员介绍,中秋期间,我省郑州前往三亚、昆明、丽江、大理等热门旅游目的地的机票价格均大幅下调,如9月22日中秋小长假第一天,郑州到昆明的机票甚至1.7折优惠,仅售450元,是名副其实的“白菜价”。郑州至北京的机票价格也由前段时间的全价票降至较

低的全价票,郑州至三亚的机票低至四折860元;郑州至上海的机票低至四折540元。郑州至广州、厦门的票价略高,但最低都有六折,票价分别为960元、870元。

据了解,中秋假期热门航线票价比暑期旺季骤降20%,部分航线票价降幅超50%。

双节旅游市场大检查

发现“黑社”“黑导”可打2884444 举报

□记者 王春生

本报讯 双节即将来临,为确保双节期间我市旅游市场秩序规范有序,市旅游局决定即日起开展双节旅游市场大检查活动,市民发

现“黑社”“黑导”等违规经营现象可拨打电话2884444进行举报。

据介绍,市旅游局根据属地管辖的原则,要求各旅游职能部门对本辖区各旅游企业进行检查,其中9月19日—10月7日为

检查阶段,10月8日—10月15日为整改、督查阶段。检查阶段将开展旅行社专项检查、导游执业大检查,A级景区、星级酒店专项检查,严查“黑社”“黑导”等违法违规行。

消费者遇价格违法可打12358 举报

□记者 李科学

本报讯 双节邻近,又到了市

民购物及外出旅游的高峰。记者昨天从市物价检查所获悉,我市已经部署加强市场价格监管,优

化节日市场消费环境。市民如在消费中遇价格欺诈行为,可拨打24小时价格举报电话12358举报。

曙北社区: 20多位老人欢聚一堂迎中秋

□记者 高红侠

本报讯 昨天上午,新华区曙光街街道曙北社区20多位老人欢聚社区温馨驿站,迎接中秋节的到来。

当天上午9点多,记者来到现场看到,几张桌子一字排开,上面摆放着月饼和哈密瓜、香蕉、橘子等,20多位老人围坐在一起。大家边吃边聊,很是开心。居民曹庚辛首先为大家献唱越调唱段

《收姜维》:“想起来当年征渭南,旗开得胜班师还……”他唱得有板有眼,不时获得阵阵掌声。一曲唱罢,曹庚辛又为大家讲了一个笑话,大伙儿捧腹大笑。

接下来,居民张伟杰、李淑君和王素莲为大家演唱了戏歌《你在那里》、豫剧《朝阳沟》和《花木兰》选段,有的人还跟着哼唱起来。“这个活动搞得不错,拉近了居民之间的距离。”居民马福增说。

曙南社区为特殊人群送关爱

□记者 高红侠

本报讯 “谢谢你们。”昨天上午,特困户刘洋洋接过新华区曙光街街道曙南社区工作人员送来的月饼、面粉和食用油时,激动得连声道谢。

当天上午,记者冒雨跟随社区工作人员来到曙光街39号院刘洋洋的亲戚家。刘洋洋今年27岁,没有固定工作和住房,病前一直寄宿在亲戚家,在市区打工挣钱。几年前,他患上肾衰竭,每周要透析三四次,50多岁的父母四

处打零工挣钱为他治病。随后,记者一行又来到残疾人宋小兰家。宋小兰静静地躺在床上,丈夫郑有朝细心地为她擦脸。郑有朝告诉记者,2011年妻子宋小兰突发脑干出血成了植物人。女儿在外地上班,他一边照顾妻子,一边经营一个小饭店。由于生意不太好,挣的钱勉强够维持家用。

当天上午,社区残疾人胡金生和特困户堵华、姜凤也分别收到了社区工作人员送去的中秋爱心礼物。



佳节到 水产俏

昨天上午,在市区体南农贸市场水产区,螃蟹、海虾等各色水产品琳琅满目。据贩卖水产品的摊主介绍,中秋节前后是大闸蟹、海虾、海鱼等各种水产品大量上市季节,今年除大闸蟹价格高于往年,其余水产品价格基本与去年持平,近日为节日采购海鲜的市民大增。 本报记者 彭程 摄

追踪报道

不少市民想帮助“无手”大妈

□记者 牛超

本报讯 53岁的周先书从小失去双手,她拒绝嗟来之食,凭着一股不服输的劲儿,每天奔波在市区大街小巷,靠收废品维持一家人的生活(本版昨天报道)。本报报道引发不少市民及网友关注,大家或转发

报道,或打电话到热线办公室咨询,想尽自己的能力帮助她。

昨天上午,市民许女士拨打本报热线4940000索要周先书的电话。“她的事迹很感人,看看她的精神,再看看我们身边一些四肢健全却光想不劳而获的人,我想我们应该向她学习。”许女士说,她家离周

先书租住的地方不太远,想去周先书家看看她需要什么。“我知道她不愿接受嗟来之食。不过,我家存了不少废品,单位也有不少,如果可以,我想请她来收购。”

市民王先生家住市区湛南路210号院。他告诉记者,周先书经常到他们院收废品,“她人很好,也

特别不容易,所以一有废品就会先想到给她。”

网友宋女士在一个公益群里转发了本报相关报道,并留言“如果有废品希望给这位大姐,在不伤其自尊的情况下,收一点钱就行了”。

网友“忘忧之筏”转发了报道,表示“自强不息,人称赞”。

还有网友表示“大妈都能这样顽强地生活,你还有什么可抱怨的”。

随后,记者将网友的反应告知了周先书。周先书表示非常感谢大家的关心,“我不会因此受到干扰,因为人只有坚强了才能被人看得起,我要被人看得起。”